	مســــــــــائل الفــــصل الخــــامس والســـــادس 

1- لإيجاد الشغل المبذول نتيجة قوة مؤثرة على جسم يجب ان تجد ………الزاوية :
                      أ - sin              ب – cos                   ج - tan                د - cot   

2- أي من الحالات التالية مقدار الشغل مساوي للصفر :
             أ – شاحنه تجر مقطورة على الطريق.               ب – نادل يحمل صينية.   
          ج -  ركلات الكرة في الملعب.                            د – لاعب كمال اجسام وهو يرفع الحديد فوق رأسه.
 
3- اذا قمنا بزيادة المسافة اللازمة لنقل جسم ، فإن الطاقة :
             أ - تزداد       ب – لا تتغير      ج - تنخفض     د – سيكون تغيير في الشغل فقط.   
 
4- قذف صبي حجرا الى اسفل وذلك من اعلى هضبة ارتفاعها 20 m  فاذا كانت السرعة الابتدائية للحجر هي 15 m/s فاحسبي سرعته عند اصطدامه بسطح نهر يقع اسفل الهضبة ؟
         أ – 2.48 m/s            ب – 248 m/s          ج – 24.8 m/s          د – 0.248 m/s   

5- طبقت قوة مقدراها 5 N  على جسم ولكنه لم يتحرك . فما مقدار الشغل الذي بذل عليه :
         أ – 5 J              ب – 0 W                   ج – 0.5 J                د – 0 J  
6- ما المقصود ب (  ( V بالمعادلة :


                    أ - الارتفاع              ب – فولت             ج - سرعة                د - قوة   

7- رفع جسم كتلته 15 Kg مسافة 20 m  فوق الارض ، احسبي مقدار الطاقة الكامنة ؟
                    أ – 2940 N        ب – 2940 J              ج – 2.940 J           د – 29.40 J  

8- أطلقت رصاصة  بسرعة عالية حيث كتلتها 2g  والطاقة الحركية لها هي 2000 J  خلال انطلاقها بالهواء ، احسبي سرعتها ؟
أ – 1400 m/s      ب – 1400 m/s2       ج – 1420 m/s    د – 1400 N/m   

9  - اذا كانت القوة معاكسة لاتجاه الازاحة ،فإن الشغل يكون :
أ –  0 >W          ب – 0 <W           ج – W= 0           د – لا تتاثر بالاتجاه 
11- يمثل الشغل الذي يمكن للجسم ان يبذله بسبب حركته :
أ – الطاقة الميكانيكية              ب – الطاقة الحركية              
ج – الطاقة الحركية                د – الطاقة الحركية 

12- احسبي الشغل الذي تبذله قوة مقدارها 50N وتميل بزاوية  ْ30َ عن الافق لتحريك جسم مسافة 3m ؟ 

a. أ. 4 times more. 130 J
b. ب. 16times. 1.3J 
c. ج. 8 times. 13 J 
d. د. 24 times. 0.13J 
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14. What happens to the kinetic energy of an object if the velocity is quadrupled?اذا كانت الازاحة والقوة هما 

F=5i + 2j  N     ,      S= 2i+ 3j                             

احسبي الشغل الناتج والزواية بين الازاحة والقوة .

a. أ.    . Q=34.40  W = 16 J4 times more.صw 
b. ب. 16times. a    . Q=600  W = 8.9 J4 times more.صw 

c. ج. 8 times.. Q=300  W = 160 J4 times more.صw 
 
d. د. 24 times. a. أ.    . Q=200  W = 1.6 J4 times more.صw 

15- احسبي الشغل الذي يقوم به الجسم المتحرك من X=0 الى X=6 m وذلك حسب المخطط التالي :
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